
Algemene afdelingsvergadering 26 januari 
Aanvang: 19.30 
Voorzitter: Anne Veldkamp 
Notulist: Ilse Martens 
 
1. Opening + uitleg hoe het werkt 

De vergadering is geopend om 19.50. Anne (de voorzitter) stelt zich voor. Er wordt 
een korte uitleg gegeven. ‘Er is een strakke agenda maar er zijn niet zoveel 
mensen, dus vraag als je wat hebt. ‘ 

2. Vaststellen agenda 
Anne: ‘je kan altijd eerder vragen om de pauze dan op de agenda staat.’ 
De agenda is vastgesteld om 19.53.  

3. Goedkeuren notulen AAV 21 december 2022 
De notulen van 21 december 2022 zijn goedgekeurd om 19.53.   

4. Verantwoording bestuur 
Eerst Ivan voor het hele bestuur: ‘Leuk dat jullie er zijn, dankjewel, zonder leden 
ben je niks. Afgelopen half jaar was goed gegaan, leuke activiteiten, net na corona 
dus iets meer te doen, bijna alle weken een activiteit door ons georganiseerd.’  
‘We kunnen uitbreiden op het stukje politiek. We hadden tentenkamp, maar we 
kunnen ons iets meer uitspreken. Dat was het voor het bestuur.’  
Anne: ‘Zijn er vragen?’ 
Daniel: ‘Waar ben je meest trots op?’ 
Ivan: ‘De wekelijkse activieiten en de binding onderling tussen leden.’  
Hilbert: ‘De politicie is van start.’ 
Anne: ‘Wat zijn de grootste uitdagingen en hoe ga je die aanpakken?’ 
Ivan: ‘We hebben steady acitiviteiten, maar meer politiek zou goed zijn’ 
Anne: ‘Heb jij een vraag voor de leden?’ 
Ivan: ‘Eeh, wat missen jullie?’ 
Daniel: ‘Gevoel dat er weinig meldingen zijn van protesten waar we heen zouden 
kunnen gaan.’ 

5. Individuele verantwoordingen 
Verantwoording voorzitter  

Anne: ‘Hoe ging het als voorzitter?’ 
Ivan: ‘Het ging sneller dan ik had verwacht. Het is voorbij gevolgen. Mijn dank want 
het was gezellig. Persoonlijk, het bestuur funcitoneert redelijk goed. Vergaderingen 
zijn wekelijks, gezellig maar we doen ook veel als het moet. Contact met landelijk 
gaat wel redelijk maar kan beter. Sinds vandaag hebben we een nieuwe buddy, 
een nieuwe kans. Ik had iets meer kunnen doen als boegbeeld van DWARS. Wel 
gesproken met andere PJOs maar we kunnen iets beter profileren.’ 
Anne: ‘Zijn er vragen?’ 
Bennie: ‘Wat kan beter met landelijk?’  
Ivan: ‘Lastig omdat er een heel ander idee over dwars is, we zijn een beetje 
eigenwijs. We moesten ook een extra aav organiseren, dat had voorkomen kunnen 
worden als ik er iets beter in had gezeten, maar daar kon contact met landelijk ook 
beter.’ 
Daniel: ‘Jullie hebben een 5e bestuurlid gemist, heeft dat invloed gehad?’ 
Ivan: ‘Ik ken het alleen zoals het nu is, we hebben taakjes kunnen oppakken. Bellen 
van leden kan wel handig zijn met 5e bestuurlid.’ 

  



Verantwoording secretaris 
Ilse: ‘ Het bestuur jaar gaat heel erg snel. Ik heb als secretaris veel taken, lastig om 
altijd alles bij te houden wanneer ik het druk heb of als ik een keer ziek wordt. Er is 
een keer geen nieuwsbrief gestuurd.De redactie is nu niet actief, dat is jammer. Ik 
ga proberen om dat te veranderen. Ondanks de drukte heb ik er wel heel erg veel 
plezier in en leer in heel veel.’ 
Sophie: ‘Wat vind je het leukst?’ 
Ilse: ‘De social media en plaatjes ontwerpen’ 
Floris: ‘Wat vind je het ergst?’ 
Ilse: ‘Het mail programma van Groenlinks. Het loopt constant vast en ben al 
meerdere keren al mijn progress verloren.’ 
Anne: ‘Wat is je doel komende halfjaar?’ 
Ilse: ‘Ik wil graag de redactie opzetten. Als het niet lukt met genoeg leden dan 
bijvoorbeeld door leden te vragen om specifiek stuk te schrijven.’ 
Benide: ‘Ik wil wel Drenthe correspondent worden.’ 

Verantwoording penningmeester 
Hilbert: ‘Ik heb niet de meest spannende taak, wel belangrijk om goed op te letten. 
Ik doe de boodschappen. Het gaat stuk beter dan begin vorig jaar, er is een 
bankpas. Contact met landelijk is een stuk beter. Daan ziet er goed bovenop, zoals 
met de goede doelen. Met de kascommissie gaat prima, er gaat soms wel net een 
of twee dingen fout, kan net iets netter.’ 
Ivan: ‘Dat is waar een kascommissie voor is, je ziet altijd iets over het hoofd en dat 
kan de kasco oplossen.’ 
Hilbert: ‘Ik was iets te voorzichtig met geld, aan het eind wel merch kopen, maar 
kan iets minder zodat we niet van het geld af hoeven te komen aan het eind.’ 
Anne: ‘Wat mocht er niet van landelijk wat we al heel lang deden? 
Hilbert: ‘Subsidie geld mag niet direct naar goede doelen.’ 

Verantwoording politiek secretaris  
Frederiek: ‘Hoi! Blij dat we afgelopen half jaar veel politieke betrokkenheid van 
leden hebben gehad. Begon goed met opzetten protest over vluchtelingensituatie 
in ter apel. Verder intressante politeke activieten, zoals debat avond en provinciale 
staten 101 met Stephanie Bennett. PolitiCie, blij dat het is opgestrart, maar even 
denken hoe dat volgend jaar sneller kan. Het kan actiever.  Ik ben verantwoordelijk 
voor de campange, we zijn al naar Drenthe geweest en nog veel campange 
activiteiten. We hadden we actiever in de media kunnen zijn, maar dat is soms lastig 
om snel te reageren. doel om voor de verkiezingen een keertje in de media.’ 
Anne: ‘Wil je advies vragen?’ 
frederiek: ‘Zijn er onderwerpen waar we als DWARS op moeten focussen?’ 
Daniel: ‘Het bekend maken van provinciale staten en waterschappen. Ze zijn niet zo 
bekend.’ 
Frederiek: ‘Heb je ideeen?’ 
Daniel: ‘Op scholen? met overleg’ 
Frederiek: ‘We gaan naar het noorderpoort, 22 en 23 febraurir en 9 maart in 
Emmen.’ 
Hendrik: ‘Mischien een mediabericht, met specifiek een provinciaal onderwerp.’ 
Frederiek: ‘Bedankt voor de input.’  

  



6. Verslag Raad van Advies  
Anne: ‘Er is helaas niemand van RvA aanwezig.’ 
Frederiek samenvattend: ‘Het gaat in principe goed met het bestuur.  
Wel behoefte aan extra bestuurslid, maar die komt er hopelijk vandaag aan. Als 
gehele bestuur, beter politieke mening verkondigen.  
Wie is waar verantwoordelijk voor met persberichten. Het is lastig om mensen die 
nu niet zo actief zijn om die te activeren. We hopen dat dat beter gaat worden.’ 
Anne: ‘Is er een reactie op?’ 
Frederiek: ‘We zijn het er wel mee eens. Punt over niet super veel leden, misschien 
extra bestuurlid die misschien kan bedenken over leden aantrekken.’ 
Anne: ‘Zijn er vragen aan het bestuur over versag RvA?’ 
Er waren geen vragen.  

7. Financiële verantwoording 
Hilbert: ‘Alles redelijk goed. Jeu de Boulen zou van budget vorig jaar, maar je kon 
niet vooruitbetalen, dus moest van dit jaar. Nu is er voorraad boekenbonnen enzo 
met dat geld gekocht wat dit jaar over was dus dat scheelt geld dit jaar. 
We zijn 100 euro achteruit ten opzichte van vorig jaar. 250 euro mogen we houden. 
Wel jammer want we krijgen dit jaar niet, maar we mogen wel pand gratis blijven 
gebruiken dus dat is opzich prima. Je kan wel zien dat kosten eten en drinken wat 
omhoog zijn. Die waren op de post en die zijn omhoog gegaan. Zijn er vragen?’ 
Er waren geen vragen.  

8. Verantwoording kascommissie 
Remi: ‘Er was niet heel veel bijzonders deze keer, was alleen kasverschil, had beter 
em eerder opgelost kunnen. Leuk om te zien dat budget is opgelost. Er is goed 
contact met landelijk dat het geld gehouden mag worden, als eerste ooit gelukt. ‘ 
Anne: ‘Zou je iets willen veranderen als kascommissie?‘ 
Remi: ‘We doen nu 4x per jaar kasco ipv 2 keer, ik zou dat er vooral inhouden. Het is 
nu minder werk, meer contact met penningmeester, en is kascontrole 
behapbaarder. Dat erin houden, weinig veranderen. Kan wel beter dat mensen 
optijd komen.’ 

9. Wijziginsvoorstellen AR (Afdelingsregelement)  
Anne: ‘AR zijn de spelregels waar wij ons aan houden. Er zijn wat veranderingen 
door het bestuur ingediend.’ 
Ilse: ‘Het probleem is dat wij dit per ding moeten goedkeuren, maar er is een die 
specifiek lastig is. Moeten we daar eerst naar kijken?’ 
Anne: ‘okee!’ 
Ilse: ‘Er staan 3 AAV in ons AR. Landelijk loopt met 2 AAV, waarvoor we een nood 
AAV moesten inlassen om een Kascontrole op dat moment goed te trekken met 
landelijk. Maar, ons huidige idee stuit ook op een probleem. Want dan zou het 
beleidsplan relatief laat gecheckt worden via het AAV. Is dit acceptabel om dit pas 
na 5 maanden te checken. Wat zijn hiervoor de ideeen?’ 
Sophie: ‘Dat betekent dat het in de praktijk naar ⅚ maanden, en dus naar 2 AAV 
gaan?’ 
Frederiek: ‘Mijn voorstel is dat het beleidsplan misschien meer een gesprek wordt 
en dus niet een specifiek AAV voor nodig zouden zijn.’ 
Sophie: ‘Waarom terug naar 2 AAV? van 3’ 
Ilse: ‘Wij zijn hier alleen in als afdeling en we kunnen het prima aan qua inhoud met 
2.’ 
Remi: ‘Het is heel belangrijk dat er toch een beleidsplan kan worden besproken 
omdat het bestuur er toch naar handelt’ 
Anne: ‘Er wordt vaak tijdens AAV niet veel gedaan of gestemd over beleidsplan, is 
een open bestuursvergadering misschien een idee.’ 



Frederiek: ‘nu is het al een half jaar dat je zo’n plan hebt’ 
Sophie: ‘wanneer komen de nieuwe voor de verantwoording over het hele jaar?’ 
Frederiek: ‘dan’ 
Ilse: ‘je hebt dan een zomer AAV en dan heb je verantwoording na ⅚ maanden 
bestuur.’  
Sophie: ‘dan loopt het niet gelijk met boekjaren’ 
Hilbert: ‘dat was nooit eigenlijk zo’ 
Sophie: ‘vaak is het chill om dit na het boekjaar te doen, dan verantwoording af te 
leggen’ 
Frederiek: ‘ja, maar dat kwam al niet uit en voor de huidige ook niet.’ 
Anne: ‘Je kunt ook gewoon houden zoals en dan de ruimte vergroten om het erin 
te laten vallen’ 
Ilse: ‘dat zijn heel kort op elkaar volgende AAV’ 
Sophie: ‘kan je begroting niet doen op de Herfst AAV?’ 
Hilbert: ‘nee dat kan nog niet want dan is landelijk er nog niet mee bezig. Pas 
halverwege November gaan ze er mee bezig en tot die tijd weten we niet wat we 
kunnen verwachten. Dit was dit jaar vrij nauw volgend op de deadline helaas’ 
Anne: ‘Laten we een pauze houden. ‘ 

10. Pauze 
Verdere toelichting wijzigingsvoorstellen: 

Wijzigingsvoorstel aangepast: deadline open bestuursvergadering 15 oktober.  
Amendement: in ieder geval weglaten 

Herfst AAV vervangen naar Winter aav 1:  
9 voor 1 tegen 
Remi: ‘Tweede wijzigingsvoorstel (data aav’s aanpassen) volgt uit het eerste 
wijzigingsvoorstel (herfst aav vervangen 1).’ 

Data AAV’s aanpassen: 
10 voor 0 tegen  

Herfst AAV vervangen naar Winter AAV 2: 
Anne: ‘Waarom niet het vervangen naar verslag na open bestuursvergadering?’ 
9 voor  
0 tegen 

Juiste verwijzing naar statuten: 
9 voor 
1 tegen 

Deadline toevoegen 
Ilse: ‘vorige keer deadline begroting gemist, dus daarom willen we dit toevoegen’ 
Sophie: ‘Is er niet een andere manier om dit over te brengen, want dan hoeven we 
het reglement niet elke keer te vervangen’ 
Hilbert: ‘Kans is klein dat deze deadline veranderd’ 
Remi: ‘Staat deze datum niet al ergens anders. Stel deze datum verandert toch, is 
het niet handig dat het in ons AR staat.’ 
Ilse: ‘Deze datum staat nu niet ergens anders, behalve in een bestand van landelijk.‘ 
Anne: ‘Wat is het doel van het AR? Mij lijkt het AR niet als doel dient wanneer het 
bestuur bepaalde dingen moet regelen. AR is niet om de relatie tussen landelijk en 
bestuur te beschrijven’ 
Ivan: ‘staan wel redelijk wat dingen over deze relatie’ 
 
Remi: ‘verander naar: deadline van landelijk hiervoor is leidend ‘ 
10 voor  
0 tegen 

 



Kascontroles aantal aanpassen: 
10 voor  
0 tegen 

11. Verkiezing kascommissie  
Stemstelcommisie van Daniel en Benni is per acclimatie aangenomen. 
Remi gaat de kascommissie verlaten.  
Sophie introduceert zich: ‘Ik zit in de politicie en wil ook graag in de kascommissie, 
zat al in kascommissie eerder bij andere vereniging en hoopt de kennis mee te 
bregen’ 
Remi: ‘Ben je meer een rode of een groene dwarser?’ 
Sophie: ‘Geleerd dat alle kleuren zijn belangrijk.’ 
Er word gestemd.  

12. Verkiezing kandidatencommissie 
Er zijn 3 plekken, zijn hier alle drie niet.  
Hilbert: ‘ De kandidaten zijn Femke Douma, Sophie Middelhuis en Lisa Waebers. 
De oude stopt helemaal.’ 
Daniel: ‘Voor wie ze niet kent, zijn allemaal oudbestuursleden.’ 
Anne: ‘Is net vergeten, maar wil iemand zich nog kandidaat stellen?’ 
Nee.  

13. Verkiezing bestuurslid ‘organisatie en leden’ 
Anne: ‘Wil kandidaat zich introduceren?’ 
Hendrik: ‘Hoi, ik ben kandidaat bestuurlid organisatie en leden. Ik denk dat dingen 
wel wat beter kunnen zoals redactie. Ik ben lid van de politcie. Het lijkt me leuk en 
gezellig om in het bestuur te komen, ik studeer juridische bestuurskunde.’ 
Remi: ‘ben je rood of groen? leukste aan leden? wat is jurisdische bestuurslunde?’ 
Hendrik: ‘Ik ben meer rood, maar eigenlijk natuurlijk ook beide. Ik vind het leuk om 
in gesprek te gaan met mensen. Jurisische bestuurkunde is social wetenschappelijk 
en vakken van jurishceh rechten. Hoe kijk je naar recht vanuit de maatschappij.’ 
Daniel: ‘Je bent nog niet extreem lang lid binnen dwars, heb je andere 
bestuurervaring?’ 
Hendrik: ‘Nog niet, maar wil de uitdaging aan gaan ook al is het beetje buiten mijn 
comfort zone.’ 
Anne: ‘Wat is je favoriete wetsartikel?’ 
Hendrik: ‘Evenredigheidsprincipe, zo’n kort zinnetje maar zo verstrekkend.’ 
Floris: ‘Wat is je favoriete belasting?’ 
Hendrik: ‘Vermogensbelasting, die er nu niet is’ 
Ilse: ‘Zou je iets anders doen als bestuurslid dan wat het huidige bestuur doet?’ 
Hendrik: ‘Wat meer in de media. Laten weten dat we bestaan’ 
Daniel komt met de uitslag van de stemmen.  

Kascommissie uitslag:  
Sophie heeft 10 stemmen. 0 blanco en geen der kandidaten.  
Ivan bedankt Remi. Remi wordt uitgehamerd en sophie wordt ingehamerd.  

Kandidatencommisie uitslag:  
10 stemmen op alle 3.  
Alle drie zijn verkozen.  
Ze zijn ingehamerd en uitgehamerd 

Uitslag bestuur:  
10 stemmen op hendrik van de 10. Hendrik wordt ingehamerd.  

  



14. Moties 
Er zijn geen moties.   

15. Sluiting  
De vergadering is gelsoten om 21:36.   

 
 
 


